
ΛΥΣΗ 

α) Για τη συνάρτηση f  είναι: 1 0 1 0x xe e x−      , οπότε fD = . 

Για τη συνάρτηση g  είναι:  

1
0 (1 ) (1 ) 0 1 1

1

x
x x x

x

−
  −  +   −  

+
, οπότε ( 1,1)gD = − . 

β) Λόγω του ερωτήματος (α) έχουμε ( ,0) (0, )fD = = −  +  και ( 1,1)gD = − . 

Για την f g  το πεδίο ορισμού είναι το: 
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γ) Για ( 1,0) (0,1)x −   είναι: ( )
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Άρα 
1

( )( )f g x
x

= − , ( 1,0) (0,1)x −  . 


